TI00095D/33/)A/15.17 Products

Solutions Services

BRI RRE

Proline Promag 10H

EROTESRT

AR FROFMREER T ED/NRER T REE

P7Vr—v3y

o [ EBE RE REORERITEAERZTWHIE R
s NARBIOEL WS =AY 7T r—2 g b

B R

s PFARIS A =27

s A5 2L ABE Y NP2 (3-A, EHEDG)
= VT CIP/SIP PEH ] fig

8 2FFFER, T aRy I AET 4 AT LA

o KA F 7213 HE A R

= HART

BE

s JLFITINAEEREICE TS - oY=y otk
A

» BT RARERE - WhEfsEIc X 0 EJEK AR L

s AFF AT — - HEIRL

s ENEIARYE - Gy TUAS—3 3 BRI OEE
FEITH BT B R
» BEMOFEOEE -
FTAAT LA

» SR T3 HERL - [EC/EN/NAMUR

T ot 2GR ERS AN S

Endress+Hauser £Z1]

People for Process Automation



Proline Promag 10H

B

13- R Gl 1N 1 3 3 22
B BRI . 3 IS A B~ 22
SHAI AT A 3 B 39
§;§%1—7‘®{iﬁ .................................. 39
................................................ 40
T S e 40
itayosaotbE OB R . 40
/,E\IJEEE .............................................. 4 %ﬁ*ﬂé
SRR L | O FBEET . 40
i Iy B R Aty e o £ S 41
ﬁj?{é% e > BBIRME . 41
PO RBEDES 5 WESMRE.. 4l
BT 5
O—Z0—HAY M T . 5 0 -2 41
BRI . 5 CE N =T 41
CTick T =2 oo 41
B e 5 [‘?}f?ﬁ;& ------------------------------------------ 41
s Al B B oy 1 e I 4]
MIPEIET. | mEmmmEe 41
I/nu .............................................. %@ﬁi’ﬂ)%&&*ﬁ:(}
/ﬁﬁ’%jj .............................................. 5 jj‘{ F = 1/ ~
EIEEE . 5 T L 4l
BRI (—KB) 6
BSEGR (DBEERY) 6 b= & 11 - 42
%gzgé ............................................ 7
BRREEGO ... 7 -
e TV 42
NERIDT—TIVERR. .. 7 e R 42
BEERAOTZIEYY 43
o 20 1< Y 8 Y—EXBERO7Z Y Y. . 43
Eiiﬂ#ﬁ%{; .......................................... 8
BRI R 8 5
R UM L g | BIEEERL....... 44
i
B o 9 k4= 1 44
BRI . 9
BT AT oo 11
ERE TRAEEE . .. 12
FETIDER ..o 12
BT — IR 13
= 1= 14
B R B . ... 14
R B 14
R . 14
TEEES L OMHREME. . ... 14
55 14
BROEEME (EMC) .. 14
72 5 K 3 S 14
TR REEE .. ... 14
BER 14
EJGREmAR . 15
REEALYY (BUOES) oo 19
MM . 20
TILAT =B . oo 21
R 21
PREND B 21
2 Endress+Hauser



Proline Promag 10H

BREE O 2T LWEEY

HIERE 775?“—@%72?%%%@%/5%14:%@%?1*’E%ﬂ<2§r‘§§%’g WEBINRAEL ET,
BRGHE R TIE, REORNIEEYE O ZITHLL 7,
EEIRAEOTEICHH L THBD, TORENN2 DOEMNS T > IS NET, Ak
WD, EERmAE 2N L TR SINET, Promag TIREREROIEF LT HEY#HZICL > T
B = RESETVWET,
Ue=B-L-v
Q=A-v
Ue ATy
B EREHE (L)
L B [ D BE
v T
Q IR
A INA T Wi R
I
FHAY AT A A AT AIEES E TN E T,
B AT LNE, 2EEON—Ya > NHEINTWET,
o KA & BRI IR T2 TWET,
s R 2 U DNEER E L TRESNET,
LA
= Promag 10 (F—#fE. 278K, Nv 7 IF1 MaLT AT L A1)
N5
» PromagH (MOYH4% 2 ~ 150 mm / ¥ 1.~ 6")
Endress+Hauser 3



Proline Promag 10H

AT

AELH i GREH )
RITESEE AR DR E FPH I
EDSNIHEEDS & THEH v=0.01~10m/s (0.03 ~ 33 ft/s)
TEME (S| BfI)
O A& HERE TiSGE
/N TR T IV AT — )Vl =t ipal0) 7V A il Bi=7 Gi=
(v~ 0.3 £72i% 10 m/s) TIVAT—IVfE (~2/79VA /s) By hE T
[mm] | [inch] (v ~2.5m/s) (v ~ 0.04 m/s)
2 V" 0.06 ~ 1.8 dm3/min 0.5 dm3/min 0.005 dm? 0.01 dm3/min
4 Yg" 0.25 ~7 dm?*/min 2 dm?/min 0.025 dm? 0.05 dm?/min
8 ¥g" 1~30 dm®/min 8 dm®/min 0.1 dm? 0.1 dm?/min
15 " 4 ~100 dm*/min 25 dm?/min 0.2 dm? 0.5 dm*/min
25 1" 9 ~ 300 dm?/min 75 dm?/min 0.5 dm? 1 dm?/min
40 1%" 25~ 700 dm?/min 200 dm?/min 1.5 dm? 3 dm?*/min
50 2" 35~ 1100 dm3/min 300 dm*/min 2.5 dm? 5 dm?/min
65 - 60 ~ 2000 dm?/min 500 dm?/min 5 dm? 8 dm?/min
80 3" 90 ~ 3000 dm*/min 750 dm?/min 5 dm? 12 dm?/min
100 4" 145 ~ 4700 dm3/min 1200 dm3/min 10 dm? 20 dm?/min
125 - 220 ~ 7500 dm3/min 1850 dm3/min 15 dm? 30 dm?/min
150 6" 20 ~ 600 m?/h 150 m?/h 0.03 m? 2.5 m?h
TEME (US BfiI)
RomE: HIERE THRE
/NS BR TR — )V il AV Y} W=70=
(v~ 0.3 £71% 10 m/s) TIVA T —)VE (~2 /LA /s) Iy "F T
[inch] | [mm] (v~ 2.5m/s) (v~ 0.04m/s)
V2" 2 0.015 ~ 0.5 gal/min 0.1 gal/min 0.001 gal 0.002 gal/min
Ve" 4 0.07 ~ 2 gal/min 0.5 gal/min 0.005 gal 0.008 gal/min
¥g" 8 0.25 ~ 8 gal/min 2 gal/min 0.02 gal 0.025 gal/min
7" 15 1.0 ~ 27 gal/min 6 gal/min 0.05 gal 0.10 gal/min
1" 25 2.5~ 80 gal/min 18 gal/min 0.2 gal 0.25 gal/min
1%" 40 7 ~ 190 gal/min 50 gal/min 0.5 gal 0.75 gal/min
2" 50 10 ~ 300 gal/min 75 gal/min 0.5 gqal 1.25 gal/min
3" 80 24 ~ 800 gal/min 200 gal/min 2 gal 2.5 gal/min
4" 100 40 ~ 1250 gal/min 300 gal/min 2 gal 4 gal/min
- 125 60 ~ 1950 gal/min 450 gal/min 5 gal 7 gal/min
6" 150 90 ~ 2650 gal/min 600 gal/min 5 gal 12 gal/min
FHAIRTRER B 866 1000: 1

4 Endress+Hauser



Proline Promag 10H

HHES

BRI

s FERUMICAHERR

» 72547 :4~20mA, R <700Q (HART il : R, >250Q)
= )V AT — ) EFAEE T RE

w JREERREL G 2 pA/ °CL AMREE 1 1.5 pA
INILR 1 ZF—%5 ZAHT

BRI sz

JXw 7 : DC30V/250 mA

F—FaLrsy

WD EDITHREHE :

= JOVAH ST 7OV BB OOV 2RI, 7L ZMERI 2 (5 ~ 2000 ms) . KNIV AR
%% 100 Hz

- ATF—HF AN EZR, T — Ayt —, AL ERA. U Iy MERICRETHE

73 —LARDEE

s BRI > 72— —7®— N BN
s JUVAHS > 72— —T7F— K B#RA B
o 25— AW > W E IR RS TIEEE

RH

MhHfES) 2281

A—70—-Ay kA7

O—70—H7vy hF 70U EFWEITEZICEIR A

BEXRHERE

AR TBICEFRORBIITRT, EWVICHEFINTHET,

HFDEIHT

WFES
TAA7H7] D
A—%5—-20—F 24 (+) 25 (-) 26 (+) 27 (-) 1 (L1/L+) 2 (N/L-)

A JIVA I AT—5 AT HART & ¥ith 7 i

&

M RefE > WES) v >a> MEWEE v ar

= AC85~ 250V, 45~ 65Hz
= AC20~ 28V, 45~ 65Hz
= DC11~ 40V

HEE

s AC85~ 250V :<12VA (U4
s AC20~ 28V :<8VA (t>H&ir)
s DC11~40V:<6W (tHPEEr)

BRI AR AR

s AC250 VI ik 16 A (<5 ms)
= AC28V H; £/ 5.5A (<5ms)
» DC24 VI fix K 3.3 A (<5ms)

ERYE

I/ INTERR D Vo JHIA, B kS U 72354 EEPROM ICRHEIS A5 AT — 7 2R E L £ 9,

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

Bk (—FR)

24 25 26 27

+ -+ -

A0003192

THBEDER (FPILSZIATA—ILRNDII YY), F—7 LEER : &KX 2.5mm? (14 AWG)

FoR N N
W — 7

W — 7 VB T
W — 7T %05
Wi — 7))

Wi — 7 VBT
W — 7T %75
F—EAI%Y Y
AT T

= oa o a0 oo

EXECiR (9BER)

A0012477
DEEE DEAR

T =R NI D2 T

T ESNT D 2 TN

TR —T )

A=)

ne  HRAET S5 —)L RTT, EHLBRNTZI N,
I FRSRXNTr—TIhT—

5/6=2%%. 7/8=1. 4=4%%. 37/36=3%

an ow

HE!
Y YWNICHZr =TI =)V RO, ARLA U U—T (IF—TIHHEIRL) THHWET,

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

BT FEREISHIE ZRFL T B 7201Tid, £ 2 Y EMMAAR CEAIC/R S K DI LaiTidan 8 A,
TOHICEBERO M 5N, BT 28BRO 70 ZGIC K DB PHIIRBLET,
ZDTEMNS, BHEFEMPAHOZDITEMW/EEZH S LEEH D T A.

EREERO BREBROEMmT — T (AHT)) @

= EHEES M20 x 1.5 (8 ~ 12 mm /0.31 ~ 0.47")
» BAE AL, %" NPT, G %"
SRR — T )b

o BRI M20 x 1.5 (8 ~ 12 mm / 0.31 ~ 0.47")
s FERVE AT, %"NPT, G Y

SEB DT —T Ltk

a1 —T)b

s JLEMAAAIAS —IV R (849 mm/0.35") f}Z 3 x0.75mm? (18 AWG) PVC »—7 )l
o BAHCGHT 0 <37 Q/km (<0.011 Q /ft)

o FEAR 37 /37, >—)V REH : <120 pF/m (< 37 pF/ft)

s {FHEE © 20 ~ +80 °C (-68 ~ +176 °F)

s o —7 )VWERE - ek 2.5 mm? (14 AWG)

s =TV OREETE : < AC 1433V (HRF5M#H) 50/60 Hz £721% > DC 2026 V

TR — 7))l

s LEMAEHEAH—IV R (84 9.5mm/0.37") BIOEHN I —IL R 7 4FE 3 x 0.38 mm?
(20 AWG) PVC — 7)1

» ZEMIRERE (EPD) f1& @ LEHAAH —IL R (20 £ 9.5 mm / 0.37") BLOYERIZ—IL R
a74E 4 x0.38 mm? (20 AWG) PVC —7 )1

o BEUAHCHT 0 <50Q /km (< 0.015 Q /ft)

» HEAR 37 /)UK <420 pF/m (< 128 pF/ft)

s {FHENE © 20 ~ +80 °C (-68 ~ +176 °F)

s o —7 )UWERE ek 2.5 mm? (14 AWG)

N OV WD

A0003194

RS — 7
a1 r—=7)

ay

O 7 skt

a7 —I)VR
a7 48

O 7 ik
=)=V R
AR B

NOUVPsWNREeE O

BRI A XL WEIG TOMH

5213 EN 61010 B LV IEC/EN 61326 O EMC B HEHL ™ 5 — i L 2B & U E T,
BHIIESENT D O T RBOEHA Y — AWM F 2> TITWET., 7—AWmTFANDr—7)L>—)b
RD, BEZFNL TEI U2 HroREEIE, TEAXITEI LT EE N,

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

HERERFIE

BEBESRM s T5—1 3w NI DINEN 29104 iZ%#4n (k191213 ISO 20456)
» 7K, FEME +15 ~ +45 °C (+59 ~ +113 °F). 50 kPa ~ 0.7 MPa (73 ~ 101 psi)
s EIIROE 70 R OV HER
= SO 17025 #EROFLER IERBITHE D K HIEiRET—%

BRAHIERE s JOVAW ST L FAED +0.5% + 2 mm/s
» EFH - £5 pA (FRFH)

D FHA N TIIEREEEB OB ER L

(%]
2.5
2.0
0.5 %
1.5 \
1.0 \
0.5
O I e N
0 1 2 4 6 8 10 [m/s]
[ T T T T T T 1 A4
0 5 10 15 20 25 30 32 |[ft/s]
FRAMEICH T ZRKBERE (%)
R R THmAED +0.2% + 2 mm/s

8 Endress+Hauser



Proline Promag 10H

RE
B E FHITF 2 — T ORI, WEEEDFK &/ 57-0.
WO LE ST TS,
s FEORDEWEANORATT : FENEEOPTLARDET,
s FEHAEERICBWT, NIV TREEZNITICHEREZEERE X0 R/MHEH T2 Z &1,
BT TL7ZE N,
i
EfHirE
Ry T OESTF
FEHDORT EZUTHESFTF 2 —T 51 2 VT OMEZB <728, TP %R TEFRIH
DTN TLSEI N, ZOMEKICE> T, EHOKFR, #ERELTHELSEFa—T 1
ZIUOEGHRET S NET, FHIF A —T 51 =2V OMESEREIC DWW T T E SE
triar (220R=2) ZERLTLIEZE N,
EARCRT, FAYTILRT, £R3EHRR D TE2EEKT 227 LTI, IRE)ZH
IABY IN— (JUVAY 2 )8—) DLERGEND 0 £, A Ot vk B X R M
ZDOWTI, TTEREB I OHHEEIM) v 3> (2 14XR—2) 2ZRLTLIEE N,
Ry 7 OEAHF
Endress+Hauser



Proline Promag 10H

BANICHE L RZHE

HRIL 72, HAWICHE ERBEE TR, TRICRTED R RL CBEORZHEREL £7,
ZERIIERE (EPD) I & D, 2B /2B R I TE LT,

HE!

B PRS2 BRUENH DD T, RL VR FEADOTHEAMI#T TR I W, £/, i
ANV T OEZHERLET,

A0003204

BROTRNICTRE & 12 2355 OEAYT

TRZDERE

h>5m (16.4ft) O FEZOEE TIE, B YO RRENCYA 73 > FRIHEKAZ DT
<EIW, ZOMKIZE> T, EHOEFR, #RELTECBFFa—T 51 =2 T 0ES
NETFSNFET, ZNICKD, FRBEDORER ERLMEHNTORKDER BT IETEET,
FHlF 2 —7 51 22 VO EEEICDOWTIE. TEEE] 2273 a> (2 20R—2) %
ZRLTLEE N,

A0008157

EEREORMWR

1 A

2 BeES A 7+ >

h THZOREDRE

10

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

BfAM FHNF 22— T WICE. KM ED . RN FAE LRI 512, WEFHIIE LW TR
TL7ZE W, Promag (. #E OIREEZ T 2 22K HMERE (EPD) HIEHL TR, HA
MEETHHARLT O R ENNEGTET7 T r—2a B EITHBLET,

EEE
HOHEHIE RIS RIS WU R ThH O, ERAIEHH L ET,
FEET
AR
HE B ANK /RS KD ICH 0T TS ZI W, T &> T, EMEICKIEMNEA L THE
BIRBBIC 02 EET,
ZERMHIRRRELT. AREREAR 2 ACPICI AT, BN T P2 V& L EIC LGEIC o TE
U<HREL £9, TN OIUHT D56, ZRAEREIZEIE L ZmWiTREERH D 7,
A
KRR
1 EPD i (2 HITENR) (DN 2 ~ 8/%12~5/1¢" 2B <)
2 WEERR (155 4%5)
Endress+Hauser 11



Proline Promag 10H

AEETHIUL. NIV T, T4 —. TIRBEEDEEYMNS ML TREL TLFIN,

LAl TRAEER
TBEARRZRZT72012, LTOHEERZEFLTIZIN,
= FIRMEER  >5xDN
» NARMIEER : >2*xDN (DN =FEONA4X)
>5x DN >2 xDN
LRE TRAESER
75 THDER DIN EN 545 [CHEH L 727 4 7% (LT a—PBIPITFANIY) 2HHTZIET. KDK

AORDOIMENDEFHNIFETT, ZHUCED . REZFHD TERKEOREEITO I ENTEET,

LT a—SBLOTF AN AL >THEUDENERIL, LT /BT L0 E2HNTERTE

i@_o

HE )

s 2D ET T LIKEFBREOREOWMAKICHET INET,

o RDORENE WAL T RR R IRET 572010, RKOZROWE 28T 5 Z EMATRETT,

1. WAME : d/D ZEELET,

2. JEZILANS, BE (LT 2a—YDOFH) & d/D RO E L TOELBELEHEA -
TLEE N,

[kPa] 10

8 m/s
7 m/s,

ISNRN

5 m{s

4 m/s\,

p i DA 3r/{
Y 'y 2mis

0.1 _

1m/s

AN

d/’bD 05 06 07 08 09

A0016359

TITYICLBENER

12

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

#ar—7 Ik

IO EZRDZ0IC, DEERZBREG 20 AT 235613, ORI THELS LS N,

o Ff T — 7 IVEEET 20, ERERSIGEL T ES W, MEEEOREKZET 554

FRZ, =TI E< Z &KX DEEWNELND NS D £7,
.- 7»%$ﬁ%%%x4/?##6%bf%%bf<hém
o DBENZHUC, o EEBMGHOBMNEZTHIETIZI N,
s HEINDT —TINVE Ly IREOBERITG U THREL X,
T/NEEEH 50 pS/cm MT R TORKICBNWTULEERD ET,
= ZERAIBERE (EPD) 2§ 2354, BHir— 7 OHRKARIZ10m (33ft) TY,

[puS/cm]

200

100
50
[m]
Ly
T T T T T T T T [ft]
0 200 400 600
NEERAEGT -7 OFERS
JKAERSr = BERTRERIPH ; Loy = 77— 7V [m] ([ft]); FAARDOBEEH [pS/cm]
Endress+Hauser 13



Proline Promag 10H

o
RIS
BAERESEHA = ZHaEE 0 -20 ~ +60 °C (-4 ~ +140 °F)
 HEE!
JEIPRIREEDS —20 °C (-4 °F) AR DIFE. FRT 4 AT LA OMEGEMENBZHN S WREMENH 0
i‘a_o
s Y -40 ~ +60 °C (-40 ~ +140 °F)
@§ T !
s BEINEFUF 2 —TIAZ TOREHAEEA THRHREEN T2 ZE3TEERA
(2 1aRX—C0tvrar RERERHE 22RBLTIEIN),
» ARSI H IEICRE LT 23 W, R Eifihil Tl E gt H B Tt 723,
s FIFEE ERARIBENE T EbE0nE EL, e o UhoEnzincREL £9.
RERE gt & OUE Y T OFIERERHIL. FEREOHMHE L TWET,
HE
% s BB EREE L TWBH., RERENTARAZMA 2 ZENNnE DI, BB YZ5k
WEZAIHREL TLEI N,
RS NICRE L WEERFTZRATI I, 2K S ViIcEEE 525
HONT T Y OWFZRT S Z EMTEET,
s (R TOREH NPT SN TV DEEE. HEFFOBUTHEMMNET 5 F TR
DI NTLZE 0,
(R = f52E [P 67 (NEMA 4X), ZMEB It Y
mEE S & OMHREE T ek 2 g (IEC 68-2-6)
RIE8EF = CIP Vi
= SIP L

EREEE (EMC)

= [EC/EN 61326 $ L7 NAMUR #£3% NE 21 12 #40
» T3v a3 :ENS55011 (T3EMITHT2HY Iy ME) ITHER

TR ESE Y
s FEONOA2 2 ~ 150 mm (Y12~ 6") : =20 ~ +150 °C (-4 ~ +302 °F)
=)k
= EPDM : -20 ~ +150 °C (-4 ~ 302 °F)
s N1 k> (FKM) : =20 ~ +150 °C (-4 ~ 302 °F)
= )L w1 -20 ~+150 °C (-4 ~ 302 °F)
BEXR f/NEFEH ¢ > 50 uS/cm

HE
SR OLAT, BIERRDEREERNRG T — TN RBICL > TEDSHICHEBL TLFE N,
(> BBR=VDEtrrar EHRF—7IVE] 22BLTIEIWN)

14

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

ERE AR PTFDYS 713, HKIEECHT 275 > SHEOEHEEhG (RElhg) T7,
ovvyJE7OtRER (DN2 —25/7Y,—1")
JO AHE#R IS0 228 (DIN 2999), NPT #fupfiw 7Y > 77
EN 1092-1 (DIN 2501) #tfup7 5>
TOv AEESME : AT > L A 1.4404 (SUS 316L #H24)
[psi] [MPa]
6007 4.0 — %
PN 40 ~
500 3.5 L
3.0 i
400
2.5
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [F]
Ot A#H: : ASMEB16.5 ¥ 7 5>
TOv AEEFME : AT LA 1.4404 (SUS 316L #H24)
[psi] [MPa]
3001 20 .
1 €150
200+ 12 mm—NE
11.0 -
100
105
0- o
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [(]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [F]
Ot A : JISB2220 HERD T 5 >
TOYv AEFME : AT > LA 1.4404 (SUS 316L #H24)
[psi] [MPa]
25
300 2.0
1 20K
200 1°
11.0
100i 0.5
02 0
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [(]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T 1
-40 0 100 200 300 360 [°F]
Endress+Hauser

15



Proline Promag 10H

BEHR Ty MIZE7OEREHE (DN2 —25/Y,,—1")

7Ot A4« EN 10357 (DIN 11850), ODT/SMS ¥ —» 7l ;
ISO 2852, DIN 32676, L14 AM7 #¥upy 527 ;

SCDIN 11851, DIN 11864-1, SMS 1145 #1727

DIN 11864-2 #¥up 75 >

T Ot AEME : AT > L A 1.4404 (SUS 316L #H24)

[psi] [MPa]
L, 2.5

3001 2.0

2004 1.5

1 1.0

1007 o

0- 0

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [C]

-40 O 100 200 300 360 [°F]

A0021190-EN

BEHRT Y MiZE 7O REHE (DN4O0 — 150/ 12 — 6")

7Ot A6 - ODT/SMS #ERDEE=w )b ;
SMS 1145 #HuD fy v 7V 7

T Ot AHEE : AT > L A 1.4404 (SUS F316L #H24)

[psi] [MPa]
. 2.5

3001 2.0

2004 12
1 1.0

100i 05

0- 0

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021190-EN

7Ot A##E - EN 10357 (DIN 11850) MEROEE— v ) ;
SCDIN 11851 #fud v 71 > 77

TOv AESME : AT L A 1.4404 (SUSF316L #H2Y4)

[psi] [MPa]
, 25

300 2.0

2004 12
1 1.0

100i 05

0- O

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021190-EN

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

F—%—— ROFKEMN +CA/+CB D H

[psi] [MPa]
6007 40 [ 1] EEEEEEEE
. 1 1 | “\ \, | 1 1 1 1 1 1
1 PN 40: IEO O#240mm (172"
500 3.5
1 3.0
400+
125 -
nd Z. —_— b) [
3004 50 PN 25: FEOFA1E50~100mm (2...4"
2001 15 e ;
PN16: 0 A1%125~150mm (5...6")
1 1.0
1001 5
02 0
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 |[°C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [°F]

“Ot Z$#t : ASME BPE ¥ 0E#E—w 7)1
TOt AEME : A5 L A 1.4404 (SUS F316L #24)

[psi] [MPa]

600+
500;
400;
300;
200+

100+

115
11.0
105

4.0

3.5

1 T
PN 40: IF-0F I %40m

|
m(172"

3.0

2.5

2.0

0

-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

Z Ot s 1S0 2037 ¥EM D= Y 7))
TOt AEFME : A5 LA 1.4404 (SUS F316L #24)

A0021196-EN

[psi] [MPa]

600

500+

400

300+

200+

100+

| 05

4.0

3.5

] 1]
PN 40: BF ¢F T4240mm (1")

3.0

2.5

2.0

1.5

1.0

o
=2
=
o
|
<
L]
HX
il
N
Ul
!
—
Ul
o
3

m (5...6")

0

-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [F]

A0021195-EN

Endress+Hauser

17




Proline Promag 10H

O Z4ERE  L14 AM7 oy 5 >
T Ot AEME : AT > L A 1.4404 (SUSF316L fH24)

[psi] [MPa]
300 2.0
200 15 Ry ;
PN 16: U240 7100mm(17,.,4)
71.0 I B S B s B B B B E B B R
1004 ¢ PN 10:FEOrA#2125~150mm (5...6"
04 0
-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [°F]

7Ot A - DIN 11864-1 #afup v 7Y >
TOv AEGME : AT L A 1.4404 (SUSF316L #H2Y4)

A0021197-EN

[psi] [MPa]
. 2.5

3001 2.0

2001 1°
110
100i 05

0- O

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

F—4&—3— ROKEN +CA/+CB D&

A0021190-EN

[psi] [MPa]
6007 4 0

[ 1111111
PN 40: FEQF 1#240mm (11")

500 3.5

13.0
400
125

3001 2.0

PlN 25: ﬂ?U"DﬁSO"leOm‘m (2..4"
\ \ \
[ [

\
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 O 100 200 300 360 [°F]

A0021194-EN

18

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

70t Z34E : DIN 11864-2 WD T 5 >

TOt AEEME : A5 L A 1.4404 (SUS F316L #24)

[psi] [MPa]
.25

3001 2.0
2001 12
110
lOOi 0.5

0~ O

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021190-EN

F—%—— ROFKEMN +CA/+CB DYH

[psi] [MPa]
1 3.0
400
127 PN 25; BT 17"
3001 50 O OR40mm (172")
1 15 =
200 PN 16; ﬂf(} El1f¥;50~100mm (2...4"
1.0 e —
1001 & PN 10: FEO* 4% 125~150mm (5...6")
0- 0

-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021198-EN

REEHLVY (BUEH) SEHTRFOENL YO AL > —b, BROFOORICE > TRERD XTI,

ovvyEE7OtRER (DN2 —25/7Y,—1")

FUAE [mm] 2 4 8 15 25
[inch] 1/12 (1] 'I/8 (1] 3/8 L] ]/zll 1"

S 7Y 277 1S0 228/DIN 2999, NPT

1.4404 (SUS316L#H*%4) : PN 40 (580 psi)
75> 1 EN1092-1 (DIN 2501)

75 >3 : ASMEB16.5 1.4404 (SUS 316L #H24) : Class 150
75> JISB2220 1.4404 (SUS 316L #124) : 20K

B\BEARTY MIETOERER (DN2 ~ 25/ Y.~ 1)
U O& [mm] 2 4 8 15 25
[inch] | Y+, " YT e " 1"
¥ =y 7))l : EN 10357 (DIN 11850). ODT/SMS
J1w 71 >4 : SCDIN 11851, DIN 11864-1. SMS 1145

- 1.4404 (SUS 316L #H2Y4) : PN 16 (232 psi)
25 >7 : L14 AM7

7 5 > : DIN 11864-2

Endress+Hauser 19



Proline Promag 10H

|EHRAT Y MIE 7Ot XES (DN40 — 150 /12 — 6") (1.4404/ SUS F316L f8YY)

FUOf% [mm] 40 50 65 80 100 125 150
[inch] | 1%" 2" - 3" 4" - 6"
= 7). ODT/SMS PN 16 (232 psi)
¥ = 7))l : EN 10357 (DIN 11850) PN 16 (232 psi)
- F—%—32—ROKREMN+CA/+CB D | PN4O ) PN 16
e (580 psi) PN 25 (362.5 psi) (232 psi)
W= v 7)1 1S0 2037 PN 40 PN 25 (362.5 psi) PN 16 (232 psi)
’ (580 psi) )
wedr— L, - PN 40 ) i PN 16
W= 7)l : ASME BPE (580 psi) PN 25 (362.5 psi) (232 psi)
275 >7 : L14 AM7 PN 16 (232 psi) PN 10 (145 psi)
J1w 7V > %7 : SCDIN 11851 PN 16 (232 psi)
- F—%—32—ROKREMN+CA/+CB D | PN4O ) )
LV (580 psi) PN 25 (362.5 psi) PN 16 (232 psi)
Sy TV SMS 1145 PN 16 (232 psi)
J1w 7Y > %7 : DIN 11864-1 PN 16 (232 psi)
- F—F—0—ROKEM +CA/+CBD | PN 40 )
o (580 psi) PN 25 (362.5 psi)
75> : DIN 11864-2 PN 16 (232 psi)
- F—%—0— ROKEMN+CA/+CB D | PN25 ) .
AP (362.5 psi) PN 16 (232 psi) PN 10 (145 psi)

THEN FHllF2—7 51 =27 : PFA
WUOE TR RER DH ES) ORFE [mbar] ([psil) -
[mm] [inch] 25°C 80°C 100 °C 130°C 150 C
(77 °F) (176 °F) (212°F) (266 °F) (302 °F)
2~150 | Y~ 6" 0 0 0 0 0
20 Endress+Hauser




Proline Promag 10H

IR —IE TR OFREEOIAEERAETRED T,
BORRREIL, 2 ~3m/s (6.5~9.8ft/s) TY ., IHITHE (v) 1T, REkOYHICEDE D
EHRHD ET,
s v<2m/s (6.5ft/s) : BEZR[EIMENIGES
= v>2m/s (6.5ft/s) : FEMERKT 2HEMOEE (H : BIiGHE RO W)
EE !
s WEIZIH U TR OO ZEML T, MEZEDDLIENTEET (7Y 7Y O]
vrTary (0 12R—) 25H),
s FEEADZWREDEEIE. RELREMICE > TESDOLEN SR E2E0 5720, U0
Z8mm (¥s") PALDEE ZFEIRNT 2 ENFHETT,
EHEE s A UCIFNORDOEFICE > T2 04T 2 & FEHBEIEFRELETA.
s DINEN 545 #0D 7 & 7 O fIC k- THEU B EHBLRITOWTIE.
[(PH¥THOMH) E7ay (312°—) 23BLTIFEI N,
RENDRE REHM L WEBEICREOBIL, BV EREZLND EBEL TSN,
R
REIDIERITHE L WIGEIL, B EEMBE L TRETHIEEHRLET., FRAIND
M B K OTHREEIC DWW TR, THEEES X CHRE) 27 oa> (2 14 X=2) %
ZILTLZE N,
L
W
Y,
AB OB EWLET DD DXE
L>10m (33 ft)
Endress+Hauser 21



Proline Promag 10H

s

SMTE

SIRERIEEIRER

THEROTE (5B

ik (SIE)

A0010718

A B

E

@ H

178 113

135

20 ~ 30

161 ~ 181

121

100

8.6 (M8)

J K

N

123 150

100

25

133

177.5

327.5

AR [mm]

S (US #iA47)

A B

D

E

@ H

7.00 4.45

5.31

0.79 ~ 1.81

6.34 ~ 7.13

476

3.94

0.34 (M8)

] K

M

N

4.84 5.90

3.94

0.98

5.24

6.99

12.89

A FEEA [inch]

A
248 +2
(9.76 +0.08) _,

@

h

__
-

B

238(9.37)

©

e C 3
4

e

EMEROIRST (D BEEY)

A BETT A~ O EAE IS VT
B FEANDHUS T

A0010719

22

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

—GR O 2~25mm (V.2 —1")

r#,
Vﬁ@ A A A
S8
(2
A\ A T
Y
A
&)
Y Y
] L -
A0005591
SPYE (ST EA)

IO L A B C D E F G H ] X1 di
2 43 2.25
4 43 4.5

20~ | 161~
8 86 | 178 30 181 113 | 150 | 235 | 48 | 283 | 43 | M6x4 | 9.0
15 43 16.0
25 239 | 52 | 291 | 53 26.0
RO AEGICL > TERD X,
& HE T [mm)]
SFE(US Bafiy)

EO A% L A B C D E F G H J X1 di
" 1.69 0.09
Ye" 1.69 0.18

0.79 ~ 6.34 ~
3 n
Y8 3.39 | 7.01 181 713 445|591 |921|1.88|11.09| 1.69 | M6 x4 | 0.35
1" 1.69 0.63
1" 7.33 | 2.04 | 3.37 | 2.07 0.89

ERIIT O 2ESICL o TRV ET,
AP EA [inch]

Endress+Hauser 23



Proline Promag 10H

oY, HEEE (DN2 ~ 25/ Y~ 1)

Y
Y

‘ A

S I

e G
- e 1X1
I'fo__oYi
I @
g il
Yy \—
| di
L . K -
onos536
SP¥E (ST #AT)

[E2ONNF2 L A B C D E F K X1 di
2 43 2.25
4 43 45
8 86 127 70 75 48 129 177 43 | M6x4 | 9.0
15 43 16.0
25 52 133 185 53 26.0

AR T O AERICE > TRAEDET,

AL [mm]

15 (US #afr)

MO O AR L A B C D E F K X1 di
Yy, 1.69 0.09
Yg" 1.69 0.18
Ys" 339 | 500 | 276 | 2.95 1.88 | 506 | 6.94 1.69 | M6x4 | 035
" 1.69 0.63
1" 2.06 | 521 | 725 | 2.07 0.89

SR TOV AL > TREDET,
A LA [inch]

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

tYHYOEER (70X #EHEHZL) (DN2 ~25/Y,,—1")

Z -7
— L
L
]
5 | O
T &
N Iy
N
St _
[aa] 3 ] Al O
2 4 0 v
Ea B ) —
~
LT — \r
EIE K
L E|E .
212
LS JLH
E |
Fo,
G
A0008190
<} (ST )
IEaeNEF2 A B C D E F G H K L M
2 9
4 9
62 41.6 34 24 42 43
8 9 8.5 6 4 M6
15 16
25 72 50.2 44 26 29 55 56
A PEHAL [mm]
1 (US #di)
IFaNEF2 A B C D E F G H K IL M
Yi" 0.35
Yg" 0.35
2.44 1.64 1.34 0.94 1.65 1.69
¥g" 0.35 0.33 0.24 0.16 M6
wm" 0.63
1" 2.83 1.98 1.73 0.89 1.14 2.17 2.20

AP YAHAT [inch]

Endress+Hauser

25



Proline Promag 10H

YU HEEREF Y~ (DN2~25/Y,,—1")

4

&

! ; ] 4x[] M5

|

- C

YA (mm (f > F) H)
A B C D E F
140 (5.51") 110 (4.33") 120 (4.72") 7 (0.28") 125 (4.92") 88 (3.46")
26 Endress+Hauser



Proline Promag 10H

ovyv/fE7OtRAEHE (DN2 ~25/Y,~1")

Endress+Hauser

EN 1092-1 (DIN 2501). vy | FOEZA | di G L LK M HxB
Form B ¥#l0>07 5> < : PN 40 Woog 73vvY
1.4404 (SUS 316L #H4)
1QH**-D¥***krkrkkk [mm] [mm)] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm)]
] =y 2~8 DN 15 173 | 95 | 562 | 65 | 14 |62x42
ET _ﬁj ] 15 DN 15 173 | 95 |56.2 | 65 | 14 |62x42
- > 25 (DIN) DN 25 285 | 115 | 56.2 | 85 | 14 |72x55
%T T 1 EN 1092-1 (DIN 2501)
- = T F¥: = (2 x L) + 86 mm
= T[]~ DVGW I L (200 mm)
L = XIS R, <1.6 um
- . A0005549
ASME B16.5 #£¥D 75V : vy | 7OtXAI| di G L LK M | HxB
Class 150 oo | 75vy7
1.4404 (SUS 316L 1H)
LQH**-E***x*kkkkkk [mm] linch] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
i =, 2~8 1" 15.7 | 89 | 66.0 | 60.5 | 15.7 | 62 x 42
C 15 " 16.0 | 89 | 66.0 | 60.5 | 15.7 | 62 x 42
M \‘ O
' S 25 1 267 | 1 71.8 | 79.2 | 15.7 | 72
[ " x
o %T I :x: (1" ANSI) 6. 08 8 79. 5. 55
1) ASME B16.5
Y = [H[H~]¥% = (2 x L) + 86 mm
L = R : R, < 1.6 pm
= " 'A0005550
JIS B2220 #HLDT7 F > Y : 20K vy | 7OtEZfl | di G L LK M | HxB
1.4404 (SUS 316L 1H) Foag | 75vY
LQH**-Fr¥*kxkkkkrk [mm)] B2220 [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
i =y 2~8 15 15 | 95 | 67 | 70 | 15 |62x42
Mr;iq ] 15 15 16 | 95 | 67 | 70 | 15 |62x42
. — g > 25 (DIN) 25 26 | 125 | 67 | 90 | 19 |72x55
'5( e o [iSFEE = (2 % L) + 86 mm
BN = KM : R, < 1.6 pm
Y
- L .
A0005551
1SO 228/DIN 2999 #E#lD 1 U vy 7Ot 2 di G L S HxB
1.4404 (SUS 316L #H4) [2Add mE>g 210
LQH**-K***Fkkkokkkk [mm] linch]| [mm] | [inch] | [mm] | [mm]| | [mm]
S 2~8 RYs" 10 Yg" 40 | 10.1 |62 x42
i 15 R 16 1" 40 | 13.2 | 62x42
T A 25
ol = I " "
s H x (1" ANSI) R1 25 1 42 16.5 |72 x 55
= T~ = (2 x L) + 86 mm
L = KEME :R,<1.6 pm
L
A0005563
27



Proline Promag 10H

BEHR Ty MIZE7OEREHE (DN2 —25/Y,,—1")

= JAIfEFYA = (2 x L) + 86 mm
= KX : R, <0.8 pm

» BUBREETOHEE. T a—T T e A EEONE (di)

EN 10375 (DIN 1180) #10 oy 7Ot R di G L HxB
BE=ZVTIL A% NL7
1.4404 (SUS 316L $H4)
TQH**-U***kkkrkkkk [mm] EN 10357 [mm)] [mm)] [mm] [mm]
(DIN 11850)
& 2~8 14 x2 10 14 233 | 62 x 42
= 15 20 x2 16 20 233 |62 x42
PR
ol _F - 25 (DIN) 30 x2 26 30 | 233 | 72x55
o)

HxB

Y

= [ = (2 xL) + 86 mm
s REME R, <0.8um

» CUBEETOHE. ST T O AL ONE (di)

EEIETDUENHDET,
<L,
'A0003870
ODT/SMS M DBE=v FIL oy 7Ot Zfl di G L HxB
1.4404 (SUS 316L 1HY4) U O& IAC o4

TQH**-y**xkrkkkrkx [mm)] ODT/SMS [mm)] [mm] [mm)] [mm]
i 2~8 12.7 x 1.65 9.0 12.7 16.1 62 x 42
O 15 19.1 x 1.65 16.0 19.1 16.1 62 x 42

, J
UA'HT 25 (1"ANSI) | 25.4x1.65 | 226 | 254 | 161 |72x55
= — .

EEIETHUENDDET,
<L,
L14 AM7 D YIS0 T oy 7Ot x4l di G L HxB
1.4404 (SUS 316L H) FoO& NAL7
10H**_1*********** [mm] OD [mm] [mm] [mm] [mm]
Fa2—712.7 x 1.65
A —~
2~8 (0D %) 9.4 | 250 | 28.5 |62x42
Fa2—719.1x 1.65
w‘ '“TIEEMS 15 (ODT ") 158 | 250 | 285 |62x42
o}
T 25 F1—7 25.4 x 1.65
(1" ANSI) (ODT 17 22.1 | 50.4 | 285 |72x55

= JH[# 13 = (2 x L) + 86 mm
= R : R, <0.8pm

L B s L s " . .
e E/RIENOBAR. T2 —TE IO RERONE (d)
EEIETDUENHDET,
Hhwy 7Y% SCDIN 11851, oYy 7Ot Z4l di G L HxB
RUGET7TTH U A% N7
1.4404 (SUS 316L )
TQH**-2***kkkkkkkk [mm] EN 10357 [mm)] [mm)] [mm] | [mm]
(DIN 11850)
Fa—T12x1 ]
[} 2~8 (DN 10) 10 Rd 28 x Vg 44 62 % 42
i Fa1—718x15 ,
- .ATi— | CS 15 (DN 15) 16 Rd 34 x Vg 44 62 % 42
S
‘ J T Fa—728x1
25 (DIN) F7/-1328%x1.5 26 Rd 52 x 1/6" 52 72 x 55
' (DN 25)
L = TH[#]}3 = (2 x L) + 86 mm
h . A0005553 o K R, < 0.8 Hm
s B ETIGER. FHlFa—T &0 ZERONE (d) &
BT HULENRHDET,

28

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

#1197V >4 DIN 11864-1, oy 7Ot Zfl di G L HxB
BERUMGET7Y 7. FormA.  BUOF A i
1.4404 (SUS 316L YY)
1QH**-3***kkskkkkkk [mm] EN 10357 [mm] [mm] [mm] | [mm]
(DIN 11850)
— s Fa—713x15 Lo
[ 2~8 (DN 10) 10 Rd 28 x /g 42 62 x 42
]
I Fa—719%x15
m 1y n
. ~~T 1 [ — L7 ” 15 (DN 15) 16 Rd 34 x /g 42 62 x 42
= E T :
R Fa—729x15
y 1/m
25 (DIN) (DN 25) 26 Rd 52 x /¢ 49 72 x 55
— = T~ = (2 x L) + 86 mm
» L s KM : R, <0.8um
A0005558 | @ Eﬁ%{%%ﬁ?5ﬁ;é’ci\ ?f@ﬂ?1—7<‘:7°13’z}<§ﬁ0)|7\]% (dl) %
ZETHUNENHDET,
DIN 11864-2 D7 SV, | VY 7Otz di G L LK | M | HxB
BRIESEE7SVY. FormA | FFUOF NL7
1.4404 (SUS 316L 1Y)
LQH**-f**xxkkkkkkk [mm] EN 10357 [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
(DIN 11850)
; ] - Fa—713x15
f =y 2~8 (DN 10) 10 | 54 485 37 | 9 |62x42
MT p L4 K Fa—719x15
o= a— x 1.
o _‘T 1 77777‘ | f 15 (DN 15) 16 59 48.5 42 9 62 x 42
© T
25 | Fa—729x15
‘ (DIN) (DN 25) 26 70 48.5 53 9 72 x 55
Tl [l = (2 % L) + 86 mm
B L . = RMAME R, <0.8um
A0005559 | @ Eﬁ%@%ﬁj5l’%éci\ %’r{ﬁﬂﬁ:1~7&7°lj‘txﬂ%%®l7\ﬁé (dl) E%
BT H5UNENRHDET,
hyFYUVT SMS 1145, 'Y | 7O0EZA|  SMS di G L HxB
RUGET7T TS O | K47 1145
1.4404 (SUS 316L 1HY4) U Of%
10H1QH**-5****kkkkkkk [mm] 0D [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm]
] & 25 " 17w
7 (1" ANSI) 1 25 22.6 | Rd40x1/{ 30.8 | 72 x55
]
H o = Y= (2 x1) + 86 mm
&) %Tif - x = RS :R,<0.8pm
T s B ETIGAR. FHlFa—T T o A ESHONE (di) 2%
BT HULENHDET,
L1 v
DL

Endress+Hauser

29




Proline Promag 10H

FOEYVELTOHEXTZZ 0 v/ FE7OLRER (DN2 —25/Y,—1")

BERERLU oYy ZO0tEZA/ | di G L S HxB
1.4404 (SUS 316L 1H2Y) FEoO& i+ U
DKH**-GD** [mm] NPT #4QC | [mm)] | [inch] | [mm] | [mm] | [mm]
S ] & 2~8 NPT ¥g" 10 ¥g" 50 15.5 | 62 x 42
% 15 NPT 2" 16 " 50 20.0 | 62 x 42
i
- _T | R~ 25 (1" ANSI) NPT 1" 25 | 1" | 55 | 250 72x55
kS
L H T  JSFYE = (2 % L) + 86 mm
s REME R, <1.6pum
4#,‘
221V vy | FOEZRA| di G D L S | HxB
1.4404 (SUS 316L #8) HFUO& | Ehl
DKH**-GC** [mm] NPT #£42 U | [mm] | [inch] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
<§>‘ ] 2~8 NPT ¥g" 8.9 ¥g" 22 45 13 | 62 x42
Y [E 15 NPT 1" 16.0 " 27 45 14 | 62 x 42
wT f] 15 25 . .
)] _OT ; (1" ANSI) NPT 1 27.2 1 40 51 17 |72 x55
= JH[H -~} = (2 x L) + 86 mm
Ly s RHMS R, <1.6 um
-t L |

TOEHUELTOHREXTEZEAHRAT v MME 7O (DN 15)

Ji
\
HxB

O %F

0005555

L14 AM17 HRED RV I 5> F o 70tz A di G L HxB
1.4404 (SUS 316L 1HY) O N7
DKH**-HF** [mm)] 0D [mm]| | [mm] | [mm] [mm)]
[ F 2 —7 25.4%x1.65
] W 15 (ODT 1) 221 | 504 | 285 |62x42

= A = (2 x 1) + 86 mm
= KM 0 R, <0.8um

EEIETHIMNENDDET,

» ETEREETOHAR, FHIlFa—T LT O AEGO N (di)

30

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

—{&B U O 40 — 150 mm (1% — 6")

X2
- !
&)
Y A
L
A0005590
~F¥E (ST BT
EON A% L A B C D E F G H J X2 di
40 140 242 |53.5[2955| 107 | M8 x4 | 34.8
50 140 248.5| 60 |308.5 | 120 M8x4 | 47.5
65 140 256 | 67.5|323.5|135 | M8x6 | 60.2
80 140 | 178 | 20 ~ 30 1%1'“ 113 | 150 | 262.5| 74 |336.5| 148 | M8x6 | 72.9
100 140 275.5| 87 |362.5 174 | M8x6 | 97.4
125 200 291.5| 103 | 394.5 | 206 | M10x 6 | 120.0
150 200 305.5 | 117 | 422.5 | 234 | M10 x 6 | 146.9
RO AEEICEL > TRABRDET,
AP [mm)]
sFE (US #ifi)
(534N mpz3 L A B C D E F G H ] X2 di
1v," 5.51 9.53 | 2.11 | 11.63 | 4.21 | M8x 4 | 1.37
2" 5.51 9.78 | 2.36 | 12.15 | 4.72 | M8x 4 | 1.87
3 551 701 9727 634~ |4 45 501 1033 | 2.91 13.25 583 M8x6 | 2.87
. . 181 713 . . . . . . .
4" 5.51 10.85 | 3.43 | 14.27 | 6.85 M8x 6 |3.83
6" 7.87 12.03 | 4.61 | 16.63 |9.21 | M10 x 6 | 5.78
R3O AEEEICL > TRABDET,
A AL [inch]
Endress+Hauser 31




Proline Promag 10H

oy, HEtEE (DN40 — 150/ 12 — 6")

A B,
= r=J [ S i
M | o
A '
—;&—_g
T -
= !
[
L Yy v
- L
0005535
SP¥E (ST #AT)

[E2ONNF2 L A B C D E F K X2 di
40 140 53.5 | 138.5 | 191.8 | 107 M8x4 | 348
50 140 60 | 145.0 | 204.8 | 120 M8x4 | 475
65 140 67.5 | 152.5 | 219.8 | 135 M8x6 | 60.2
80 140 125 70 75 74 | 159.0 | 232.8 | 148 M8x6 | 72.9
100 140 87 | 172.0 | 2588 | 174 M8x6 | 97.4
125 200 103 | 188.0 | 290.8 | 206 | M10x6 | 120.0
150 200 117 | 202.0 | 318.8 | 234 | M10x6 | 146.9

SR TOvZAEGICE > TERRDET,

AP AL [mm]

1L (US #A7)

PO AR L A B C D E F K X2 di
14" 5.51 211 | 545 | 755 | 421 | M8x4 1.37
2" 5.51 236 | 571 | 806 | 472 | M8x4 1.87
3" 551 | 492 | 276 | 295 | 291 | 626 | 9.17 | 583 | M8x6 | 287
4" 5.51 343 | 677 | 1019 | 685 | M8x6 | 3.83
6" 7.87 461 | 7.95 | 12.55 | 921 | M10x6 | 5.78

R3O AERICL > TERARVET,
AP YA BT [inch]

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

VY OFER (70X ##EHEHL) (DN40 — 150/ 1Y — 6")

Z-7
i
i
] —+ mAum <
[
1 !
i
[xy
y
G |l
H
|
A0005528
~F¥E (ST BT
WOE | A B C D E F G H L. S
90° +0.5 60° +0.5
LT
40 99.7 85.8 71.0 48.3 34.8 M8 12 17 4 -
50 112.7 98.8 83.5 60.3 47.5 M8 12 17 4 -
65 127.7 | 114.8 | 100.0 76.1 60.2 M8 12 17 . 6
80 140.7 | 1335 114.0 88.9 72.9 M8 12 17 - 6
100 166.7 159.5 141.0 114.3 97.4 M8 12 17 - 6
125 198.7 | 1915 | 171.0 | 139.7 | 120.0 | M 10 15 20 - 6
150 226.7 | 219.5 | 200.0 168.3 146.9 M 10 15 20 - 6
&Y [mml]
sk (US #ir)
FOOE | A B c D E F G H L. .
9(Q° 0.5 60° 05
LT
19" 3.93 3.38 2.80 1.90 1.37 M8 0.47 0.67 4 -
2" 4.44 3.89 3.29 2.37 1.87 M8 0.47 0.67 4 -
3" 5.54 5.26 4.49 3.50 2.87 M8 0.47 0.67 - 6
4" 6.56 6.28 5.55 450 3.83 M8 0.47 0.67 - 6
6" 8.93 8.64 7.87 6.63 5.78 M10 0.59 0.79 - 6

ST A AL [inch]

Endress+Hauser 33




Proline Promag 10H

BEHXT Y MIZE 7O REHE (DN40 — 150/ 12 — 6")

EN 10357 (DIN 11850) tyy | 7O0ERM[ | di G D L L1 LK | LY
EMOBE= v 7L WY AT
1.4404 (SUS F316L 1) H#&
[mm)] EN 10357 [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
(DIN 11850)
j‘__qy“b_qj__q }: . IOH**'U***********‘ D}(H**'HR**
FKIHE : R, <0,8pum
HT ;T 40 41x1.5 38 43 92.0 42 19 71.0 | 220
iS|
&) —r T A 50 53 x 1.5 50 55 |105.0| 42 19 83.5 | 220
65 70 x 2 66 72 | 121.0| 42 21 |100.0| 220
\ 80 85 x 2 81 87 |140.7 | 73 18 |114.0| 280
LL& 100 104 x 2 100 | 106 |166.7| 73 18 |141.0| 280
L 125 129 x 2 125 | 129 |198.7| 53 25 |171.0| 300
A0005341 1150 154 x 2 150 | 154 |226.7| 53 25 |200.0| 300
F—4 —O— R : 10H**-U***********,CA/+CB, DKH**-HR**+CA/+CB
HKHS +CA : R, 0.8 pm
KK S +CB : R, <0.38 pm
40 41x1.5 38.0 41 99.7 43 18 71.0 | 220
50 53 x 15 50.0 53 |112.7| 43 18 83.5 | 220
65 70 x 2 66.0 70 |127.7| 43 18 |100.0| 220
80 85 x 2 81.0 85 |140.7 | 43 18 |114.0| 220
100 104 x 2 100.0 | 104 |166.7 | 43 18 |141.0| 220
1) Ltot = Eﬁﬂ—d‘\{i .
EWEETIEAE. FHlFa—T T O 2 EEONEE (di) 2%E
THLENRHDET,
ODT/SMS #£#1L0D ty4| ZOteXHA di G D L L1 LK | LY
BEZVTI 270 AG 74
1.4404 (SUS F316L 1H) A&
[mm] OD/SMS [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
j—-\__ﬁ\__ : — F‘ : 10H**_V***********‘ DKH**_HB**
1 v 40 38.1x1.65 | 35.3 40 92 42 19 71.0 | 220
ES — 50 50.8 x1.65 | 48.1 55 105 42 19 83.5 | 220
&) —r 1
65 63.5x1.65 | 599 66 121 42 21 |100.0| 220
— 80 76.2 x1.65 | 72.6 79 |140.7| 73 18 |114.0| 280
Y 100 101.6 x1.65 | 97.5 | 104 |166.7| 73 18 |141.0| 280
Ly 1) Ly, = M
L FKMHS @ R, <0,8pm
A0005541 Eﬁ“?ﬂ'z{%’&ﬂﬁ%/ﬁii‘ %1'@”9:1“‘7‘&7013'{2;(?%%@?{"?% (dl) %%fg
TEILERHD X,

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

ASME BPE 310 oY ZOtZR{ | di G D L L1 | LK | LY
BEZVTI U & IAC 74
1.4404 (SUS F316L tH4)
[mm] | [inch] | ASMEBPE | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
- i ﬂ‘_ﬁ~3— F‘ : lOH**‘Q***********\ DI’q'I**—HN**
v 40 1%" | 38.1x1.65 | 34.8 | 38.1 | 99.7 43 18 71.0 | 220
- ES — A 50 2" 50.8x1.65 | 475 | 50.8 |112.7| 43 18 83.5 | 220
65 - 63.5x1.65 | 60.2 | 63.5 |127.7| 43 18 [100.0| 220
A
80 3" 76.2x165 | 729 | 76.2 |140.7 | 43 18 |114.0| 220
[Ll Y 1100 4 |101.6x2.11| 974 | 1016|1667 43 | 18 | 141.0 220
LH 150 | 6" | 152.4x277|149.9 | 152.4 | 226.7 | 53 25 1200.0| 300
= > A0005541 1) Ltot = '[ﬁ]AFFﬁ ﬂ“‘]z.
FMH X R, <0,8 pm
EEETIIEAE. FHlFa—T & T O A ESEONE (di) Z2EET
LNENHDET,
IS0 2037 ¥EH#.D tyy | 7OERA | di G D L L1 | LK | LY
BE=-v7I (2addmE g AC o4
1.4404 (SUS F316L tH4)
[mm] IS0 2037 | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
= I j“—‘?‘—‘:l‘—‘ ]\ : lOH**-T***********\ DKH**_HP**
T 40 38 x 1.2 35.6 38 99.7 43 18 71.0 | 220
A
-BT | X 50 51 x 1.2 486 | 51 |[112.7| 43 18 | 83.5 | 220
© T T~ 65 63.5%x1.6 60.3 | 63.5 | 127.7| 43 18 |100.0| 220
Y 80 76.1x 1.6 729 | 76.1 | 140.7 | 43 18 |114.0| 220
v 100 101.6 x2 | 97.6 | 101.6 | 166.7 | 43 18 |141.0 | 220
E 125 139.7 x2 |135.7|139.7|198.7 | 93 25 [171.0| 380
L _ 150 168.3 x2.6 | 163.1 |168.3 | 226.7| 93 25 1200.0| 380
A0005541 1) Ltot _ [ﬁ]ﬁ:ﬁ ﬂ“;&
KA X : R, <0,8um
EHETIEAE. FHlFa—T &0 AESEONEZ (di) Z2EET
LENHDET,
Endress+Hauser 35



Proline Promag 10H

L14AM7 D RV OS> T oy 7Otz di G D L LK | L
1.4404 (SUS F316L 1Y) o O& A &4
[mm] | [inch] | ASMEBPE | [mm] | [mm] | [mm]|[mm]| | [mm] | [mm]
] F— A — T — R JQH** -1 *F**xkkkhk  DRHF*-HE**
i =Y KMEMHE R, <0,8pm
'“3T ﬁ] 40 | 1%" | 38.1x1.65 | 34.8 | 50.4 | 92.0 | 68.6 | 71.0 |273.2
ST T 9| s0 2 50.8x 1.65 | 47.5 | 63.9 | 105.0 | 68.6 | 83.5 |273.2
v 65 - 63.5x1.65 | 60.2 @ 77.4 |121.0| 68.6 | 100.0 | 273.2
;| 80 3 76.2x1.65 | 72.9 | 90.9 | 140.7 | 99.6 | 114.0 | 333.2
L 100 | 4" | 101.6x2.11 | 97.4 1189 |166.7 | 99.6 | 141.0 | 333.2
nooosses | 150 6" | 152.4x2.77 |146.9 | 166.9 | 226.7| 53 |200.0| 300
=4 —0— R J0H**-1*****kkxrss CA/+CB, DKH**-HE**+CA/+CB
M X +CA : R, < 0.8 pm
RIAHLE +CB : R, <0.38 pm
40 | 1%" | 38.1x1.65 | 348 | 50.4 | 99.7 | 43 | 71.0 | 220
50 2 50.8x1.65 | 47.5 | 63.9 |112.7| 43 | 83.5 | 220
65 - 63.5x1.65 | 60.2 | 77.4 |127.7| 43 |100.0| 220
80 3" 76.2x1.65 | 72.9 | 90.9 | 140.7 | 43 |114.0| 220
100 | 4" | 101.6x1.65 | 97.4 1189 |166.7 | 43 |141.0| 220
1) Lygy = THIH] 34
BT T A, FHllFa—TJE o A®EONE (d) %S
THULERHDET,
5y 7Y>% SCDIN 11851 tyy | 7OERA | di G D L LK | LY
1.4404 (SUS F316L $8) FUOO®&, NqM7
[mm] DN 11850 | [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
y j—_&\_j_ ]\ : 10H**-2***********‘ DKI'I**-HG**
by - 1:7 FMMS : R, <0,8um
MT J l ﬁj{ 40 42x15 38 | RA65xY/" | 920 | 72 | 710 | 280
o 74— - A 50 54x 1.5 50 | RA78x1/" | 1050 | 74 | 835 | 284
J; 65 70 % 2 66 | RA95xY/" | 1210 78 |100.0 | 292
: ' 80 85x%2 81 |Rd110xY,"|140.7 | 114 | 1140 362
L ' 100 104 % 2 100 |Rd130xY,"|166.7 | 123 | 141.0 | 380
nooossio | 125 129 x 2 125 | RA160xY," | 198.7 | 93 |171.0 | 380
150 154 % 2 150 | Rd160xY,"|226.7 | 98 |200.0 | 390

F—F —O— R 1 10H**-2**¥*kkrxsrkiCA/+CB, DKH**-HG**+CA/+CB
FMHLX +CA : R, <0.8pm
KM X +CB : R, <0.38um

40 42 x1.5 38 Rd65x1/" | 99.7 | 63 | 71.0 | 260
50 54x1.5 50 Rd78x1/" | 112.7 | 63 | 83.5 | 260
65 70 %2 66 Rd95x1/" | 127.7 | 68 |100.0 270
80 85x%2 81 |Rd110xY,"|140.7 | 73 |114.0/| 280
100 104 %2 100 | Rd130x%,"|166.7 | 78 | 141.0 | 290

Y Lige = W
EUWHEITIHAE, FUF1—T & T O ABHONE (d) Z%E
THUIENH D ET

Endress+Hauser




Proline Promag 10H

AyFYrS :DIN11864-1. | VY | FOERA | di G D L LK | LY
ERRULAETFS 7Y, FormA | [FU Nt7
1.4404 (SUS F316L 1H) O
[mm] DN 11850 | [mml] [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
j—___y“__:b_ l\“ : 10H**‘3***********\ DI{[_I**_HH**
= KW X : R, <0,8pm
'”T | I ™ 40 42x15 | 38 | Rd65x1/" | 920 | 71 | 710 | 278
=
S/ A 50 54x 1.5 50 | RA78xY/" |1050| 71 | 83.5 | 278
65 70 %2 66 | RA95x1/ |121.0| 76 | 100.0 | 288
Y L
. 80 85 x 2 81 | RA110xY," | 140.7 | 113 | 1140 360
L 100 104x2 | 100 | RA130xY," | 166.7 | 121 | 141.0| 376

A0005545

F—4—— | 10H**-3¥*¥kkkinink CA/+CB, DKH**-HH**+CA/+CB

FKHE +CA : R, <0.8pm
KW X +CB : R, <0.38um

40 42 %15 38 | Rd65x1/" | 99.7 | 61 | 71.0 | 256
50 54x15 50 | Rd78x1/" | 112.7| 61 | 835 | 256
65 70x2 66 | Rd95x1/ | 127.7| 66 |100.0 | 266
80 85 x 2 81 | RA110xY," | 140.7 | 71 |114.0| 276
100 104 % 2 100 | Rd130xY," | 166.7 | 76 | 141.0 | 286
1) Lo = THI [~ \
YOk ET a1, FHllFa—T & o A RO (d) 2%
THLENRDHD ET,
DIN11864-2 EMDT7 SV, | EvY | 7OLZRAl| di G D L | LK1 | LK2 | LY
H|EITYNTTVY, FormA | Y A 4
1.4404 (SUS F316L 1H) ag
[mm] | DN 11850 | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
} J: 7 j—__qy__.j__q F : 10H**'4***********\ D}(H**'HJ**
= = Mlx :R,<0,8um
o~ ] = Hik a L
- 'HT J l ok 40 42x15 | 38 | 82 |920 64 | 71.0 | 65 | 264
ge}
O T -/ 50 54 x 1.5 50 94 |105.0| 64 | 835 | 77 | 264
65 70 x 2 66 | 113 |[121.0| 64 |100.0| 95 | 264
L \ 80 85 x 2 81 | 133 [140.7 | 129 |114.0| 112 | 392
L 100 104 x 2 100 | 159 [166.7 | 129 |141.0| 137 | 392
- " s | 125 129 % 2 125 | 190 |198.7 | 84 |171.0 161 | 362
150 154 % 2 150 | 220 |226.7| 84 |200.0 188 | 362
F—&—d— R : 10H**-4****xxxkkkx CA/+CB, DKH**-HJ**+CA/+CB
FEH S +CA : R, < 0.8 um
KM S +CB : R, <0.38 pm
40 42 x1.5 38 | 82 | 99.7 | 56 | 710 | 65 | 246
50 54 x 1.5 50 94 |112.7| 56 | 835 | 77 | 246
65 70 x 2 66 | 113 |[127.7| 56 |100.0| 95 | 246
80 85 x 2 81 | 133 |140.7| 68 |114.0| 112 | 270
100 104 x 2 100 | 159 |166.7| 72 |141.0| 137 | 278
1) Ltot = Eﬁ:ﬁﬂ—?ﬁ .
YO ETO AR, FHlFa—T T o A B0 (d) 2%
Y HUBENHDET,
Endress+Hauser 37



Proline Promag 10H

Ay T2 SMS 1145, vy ZOERA | SMS | di G D | L | LK | LY
RUGE7Y 75 By | K47 1145
1.4404 (SUS F316L #H4) O FoOE

[mm] 0D [mm] |[mm] [mm] [mm] |[mm]| [mm] | [mm]

j‘b__y“___:b__ ]\“ : IOH**_S***********‘ DIG_I**_HK**

M : R,<0,8um
{;I 40 38.1 x 1.65 380 |35.5| RA60x1/" | 920 | 63 | 71.0 | 262
A TT —'N 50 50.8 x 1.65 51.0 48.5 | Rd70 x 1/6" 105.0| 65 | 83.5 | 266
65 63.5 x 1.65 63.5 |60.5| Rd85x1/" |121.0| 70 |100.0| 276
80 76.2 x 1.65 760 |72.6| RA98x1/" | 140.7 106 |114.0 | 346
100 |101.6%x1.65| 101.6 |97.5 |Rd132x 1/6" 166.7 | 101 | 141.0 336

-t L J— j‘—&—j - }\ . 10H**-5***********+CA/+CB‘ DI{[‘I**-HK**+CA/+CB
Fi#l & +CA : R, <0.8m
KW S +CB : R, <0.38 um

40 | 38.1x1.65 380 |348| Rd60xY/" | 99.7 | 61 | 71.0 | 256
50 | 50.8x1.65 51.0 |47.5| RA70x1/¢" |112.7| 61 | 83.5 | 256
65 | 63.5x1.65 635 |60.2 | RA85xY/" 127.7| 66 |[100.0 266
80 | 76.2x1.65 760 |72.6| Rd98x1/" 1140.7| 71 |114.0 276
100 |101.6x1.65| 101.6 |97.4 Rd132x1/"|166.7| 76 |141.0 286

1) Lygy = 1T H] <34
ETBREETOHEE. FHFa—T &0 EBEONE (di) Z2FET
LWENDH D ET,

G
di

AN—1 (DN80 ~100/3 — 4" )

AR—H tyyEUOE di D1 D2 L
1.4435 (SUS 316L #8)
DK5HB - **** [mm)] linch] [mm] [mm] [mm)] [mm]
n 80 3" 72.9 140.7 141 33
I —] 100 4" 97.4 166.7 162 33
N —
Al B A a
] X S
' 4
y = v
Ll
A0017294

Endress+Hauser



Proline Promag 10H

HE
U O& —{&& (DIN) SR (5—7ILEL. DIN)
v Litds
(DA=NIRIYNINDIVYT)
[mm] | [inch] | [kg] [1bs] Ikg] [1bs] [kg] [1bs]
2 V12" 3.6 8.0 2.0 4.0 3.1 7.0
4 Ye" 3.6 8.0 2.0 4.0 3.1 7.0
8 ¥g" 3.6 8.0 2.0 4.0 3.1 7.0
15 " 3.7 8.0 1.9 4.0 3.1 7.0
25 1" 3.9 9.0 2.8 6.0 3.1 7.0
40 1%" 5.5 12.1 4.1 4.1 3.1 7.0
50 2" 6.0 13.2 4.6 4.1 3.1 7.0
65 - 6.8 15.0 5.4 4.6 3.1 7.0
80 3" 7.4 16.3 6.0 6.0 3.1 7.0
100 4" 8.7 19.2 7.3 7.3 3.1 7.0
125 - 14.1 31.1 12.7 12.7 3.1 7.0
150 6" 16.5 36.4 15.1 15.1 3.1 7.0
« B () : 1.8kg (3.97 Ibs)
o ZOEBEEIHEEEOLAT. WaMEEAEEA.
FHAF 2 —7 Dtk N0 EhERY Rz 2)
EN (DIN) PFA

[mm] [inch] [bar] [mm] [inch]

2 V" PN 16 / PN 40 2.25 0.09

4 Ye" PN 16 / PN 40 4.5 0.18

8 Ye" PN 16 / PN 40 9.0 0.35

15 7" PN 16 / PN 40 16.0 0.63

- 1" PN 16 / PN 40 22.6 0.89

25 - PN 16 / PN 40 26.0 1.02

40 1%" PN 16 / PN 25 / PN 40 35.3 1.39

50 2" PN 16 / PN 25 / PN 40 48.1 1.89

65 - PN 16 / PN 25 / PN 40 59.9 2.36

80 3" PN 16 / PN 25 / PN 40 72.6 2.86

100 4" PN 16 /PN 25 / PN 40 97.5 3.84

125 - PN 10/PN 16 120.0 4.72

150 6" PN 10 /PN 16 146.5 5.77

DES I, TS 70 RSB IO —IIck o TRV £ T,

2 J ot A RO N

Endress+Hauser

39




Proline Promag 10H

LN o BHENT DT EBES AN A N T IVI 2T L
s U RUME T A
s LY NT TS 14301 (SUS 304 #H24)
» BEEEUST SR b o 1.4301 (SUS 304 #H24)
® FHAIF 2 —7 1 1.4301 (SUS 304 #124)
= S ZJHE : PFA (USP 7 5 A VI, FDA 21 CFR177.1550, 3A)
s 7—2ZU 7 : 14435 (SUS316LAHY) (7> a> : 7o C-22)
= TEM : 1.4435 (SUS316L#HHY) (47 a > :C-22)

s 2—)L
—-DN2~25 (Y2~1" : 0V >4 (EPDM. NNA k>, HILLwW).
H A4 v = (EPDM*, )NA k)
- DN 40 ~ 150 (1%~ 6") : H A4 v = (EPDM*)

*=USP 775 A VI, FDA 21 CFR177.2600. 3A

EiR WIRE TR I & VAR A B A
s FEVEARE ¢ 1.4435 (SUS316LAH2Y4). 7O C-22
# DN 2 ~8 (Y1,~~°/14") : ZEMHNEM L

70O+t REH oY >rfkE
= 75T EN (DIN). ASME, JIS
s 7171 2% 1SO 228/DIN 2999, NPT
HAT s MM &E
s %=+ 7)L (EN 10357 (DIN 11850). ODT/SMS. ASME BPE. ISO 2037)
s N S52T (L14 AM7)
s 77 71) /% (SCDIN 11851, DIN 11864-1, SMS 1145)
= 75> (DIN 11864-2)

RHEES AT > L AEf, 1.4435 (SUS 316L A24) ; 7 O C22. 2.4602 (UNS N06022) ; H4:; ¥ > % )b
<0.3 ~0.5pm (11.8~ 19.7 pin)
(T RTEEHRDT—4)
PFAMIS A =27 :
<0.4 ym (15.7 pin)
(TRTEWHDOT—5)

AT L AT Ot AR

s Q0 >Jf&E :<1.6 pm (63 pin)

» HEH 2 —)UfFE 1 <0.8 ym (31.5 pin)
#7323 :<038pm (15 pin)
(TRTHEHWHRD T — %)

40 Endress+Hauser



Proline Promag 10H

A—YF—A2H5—T 14 R

BinR{E

=REp

s T A AT LA Ny T Mal., 247 x16 LF

s FRFEFES (FETE—R) : FEREBIUOEARIAT—4F X
= 1 x BEEFF

BRIESE

300F— (B, B, @) ITX2BBHE

E— NRE

HART 7’00 k I )13 L X FieldCare %/t L 7= #:4E

ROAL & RBTE

CEVY—Y

AT ECIES TED SN RFIHICHA L X,
Endress+Hauser (A8 WG EBRICEK L7 Z &%, CEX—7 ORI DFEFENAZL £

CTick v —%

A# 13 T Australian Communications and Media Authority (ACMA) | @ EMC Z{FICE AL 9

FrREEE

CTHAWEFETBPES 17 (ATEX. FM. CSA) OMICET AT, 2 0 QMG 2347
H L IR AHEICBEWEDELEI W, T — 2 130pR RSN THETD
T, BEHCTITHLLES N,

FEEGHE

s 3A FUHEE A, EHEDG A52% 55 &
s >—) > FDAHEEG (WL vV —)L &%)

RRIMENHEBRES

TLERF O THSCHFIZ PED (BRJNEEIHE#RHE ) ORGEOF#HEEIEE TEE Y, PED mwﬁ%ﬁé_
HEXOHAR, TOEEMHFT L TEZI W, HUOF 25 mm (1") LA OO, PED i
FHASATTH D EFRIFFICAETT,

s Y OIC PED/GL/IT EWRLE NN TW B4, Endress+Hauser 1T 1% ss4584 97/
23/EC OftJ@HE 1 [IMEL S FUE | O A % fEis L’Cbli’é’

= PED mbuﬁﬁ\%naghfb35{}lbin i\ l’y\—F@{}lbﬁi - ﬁz]_ bi—gﬂo
- ZREJEN 50kPa (7.3 psi) PALFEAIIRBOI/IN—T 1 BLUR2ITET BTk
- REEH X

= PED FUREDSHARE I LT WA W i EEHE. GEP (Good Engineering Practice) 125D W TEkAF /7 &
WINTVWET, INS5ORERNE. BRINE LSS 97/23/EC D5 3 4 3 O ELAFITX I
LTWET, ZNSDHEIZONTIX, BIMNE SRS 97/23/EC[TBE T O 6 ~ 9 1Tk
REINTVET,

ZOMMOBEES LV
il Sl %4

= EN 60529
N D TSR (IPa—R)
= EN 61010
FHALL I, 3 K OVRER BB R DL

= IEC/EN 61326
(75 2 A BRI U 7= BT )
ERGE A (EMC Zi44:)
= ANSI/ISA-S82.01
HR /BT HER. WE. Hf, B I OBLEMI DGR - — B YL 2

= CAN/CSA-C22.2 No. 1010.1-92
;Jr{ﬁJ i, 35 J OVFER I AU D LA B
T 2, BEA T3V L

e

VREATIU I

Endress+Hauser

41



Proline Promag 10H

EX IR

PSRRI DN TR, UFDY — A &SR T EI N,

s B 2 TYA OB T 0 7 L —% : www.endress.com > [E 7% 3R
> FHEMESS > Has 23N > "R R—UKEE  ARFZRELET.

= B < O Endress+Hauser & 27T £ 72 13T E

Product Configurator - {f# Jll 84/ 372 Ji Y — )

» BRHOBET —5

= {7 FEAR N DXT I -

BAE SR

o [RAMELHED H B HERE

REHLEEE O (HUERPSEESRER L) OBEEAT

s F—%—0— RBINZDOB#l %z PDF /=13 Excel 4 1IER THBEIERK

e

» Endress+Hauser D% > 51 >3 a v 775 BEED T

7ty

ZaB I I, T UNREZENEINTVWEY, £4—F—3— DWW T,
B < OFFEE I £ 2 B3BGERBEEICBHWADESEE N,

BBHHDT7 /Y s
7otH%Y Bk
s T E I TPIROE g, —F — 31— R TUTOMZEETEET,
= G
o (RFEL ) N—T g >
= SEERLOD A — T A
s EHEERO
s FRT A AT VA /B BAE
[IVAVA vk 4
= WH/Ah
BRI Y B FIVIZUAT 4=V RNT D7 (HEER) Iy -
N TANOHAFFICHE L TWET,
BEVE USSRy b ZE AR B U R b
DO —TIVHEE | a1 —T )V EBRr—T ), REES
7Ot AFRE AR ORREZ fif R 7= ZHEEETL 1 F v > RV FERER
RIA45 s I )N—HI)LAT)
= SRR
= JIyhYL—
s 7O Wl
7ot AFRER 4 ~20mA BRI —TIHRET 200 T DY IINFRex
RIA251
B TR TR 4 ~20mA BRI —TITHET 22D0T DY INBIGFIRE
RIA16
TV r—=ary | 7Far /I FIOYIVANBEOETHREE. FoR, NT 7 . R
F*— ¥ RMM621 BLERTARY MBEIOT IS—LEZFYLS, TFOT I TOINVHIESE
NUTElBEOAT—% A Jj, PSIN £7213 GSM ETF LA Z@H LT, 75—
Iy AJIE. A O RS E D .
oy
FoteHY BrEA
BT b Promag H HHEUATF v b HENAEIZATDEB O TY,
s 2 7Ot AL
= QU
= 2—))
T YT ekt Promag 30/33 A ¥7z13 Promag 30/33 H (DN 25) OftbH iz
Promag H ZHU0 13 272007 ¥ 75 %6
2=l Ty oMM —I)
AR B T AEGEOBEE=Y T :
B VT R A
AR—H AR—HIZ, BEEDORE TDNS) ~ 100 Dt Y24 HT 2 EXIT, HLt
HMINKVENEAITBIETT,
42 Endress+Hauser




Proline Promag 10H

BESAOT 7YY e —

FtEA

HART N> RAJV R
% — X )l Field
Xpert SEX 100

HART &ith 71 (4 ~20mA) 2 L7 E— bES K OHIE HEEH o>
RNV REY—IFIVTT,
FEANZ DWW T, Endress+Hauser Q7 MAHEICBMVWEDE L Z SN,

Fieldgate FXA320

V7T ST EFHLEHART Y o3 BXO07 VFaT—F DY E— MlfEH
TF—hr A TY,

s 2 F v T FOT AN (4~ 20mA)

s AR NAYEBXOERBEEEERRTE 4 N1 FU AN

s E5 /A, Ethernet, F/=id GSM IZ &k Bilf5

s =2y N/ A TRy N L, T T I UY R WAP #Hr
FRE TOMHAL

s EIA—NEFIEISMSICE BT S—AMES2MM LY Iy MIDER

s TRTCOUEMDY A LAY > T ORI

Fieldgate FXA520

T TSR LZHART LY BLOAT 7 FaT—F DY E— MNEEH

F—hr A TY,

s R 30 MHOFHAADY T— AR A Web B —/N—

s G OAVE 4P N— 3 > [EExia] IIC

s E5 /A, Ethernet, F/=id GSM IZ &L Bilf5

s {2 =3 N/ AT Ry NEFHLE. DT T I UHEI1T WAP 5
EWEETOHHAL

s EFANELIEISMSICEBT I—LESEMEHLEZY I v MEDER

s TRTOUEMDY A LAY > T ORI

s B4 L7 HART #2850 E— h 2B LY £— MRE

FXA195

I3 2R w7 A FXA195 i3, mmT7DF:w%@%LT$§ﬁ D& s %
N—=VFIN A2 Ea—FDUSBR— MNIEHLET, 2k, BEHY 7
7 1.7 (FieldCare 72 &) Z{ffH L /=Z#izD 1) %*}\ﬁé{/ﬁﬁiﬂﬁﬁl:fiwi?‘o =
PFIXUSBAR—RhZNALTIIadhy 7 AT xd,

iEA

Applicator

MERTEBIRL TRET H7200DY 7 NI =7 TY, Applicator 1&, - > —%w b
MHEOF T > O— REITCD-ROM O THICEL D, PCIZA > A M=)V TEET,
FEAIZ DWW TIE. Endress+tHauser DG ABEICBBWEDEL X W,

Fieldcheck

T4 =)V RTOREFORBEANTAY /I 21 —% T3, [FieldCare] ¥ 7 b
DTN =Y EMAT S E, MBERE T - RX—=2121 R — kL. Hk
LTHAL, ERXAREEZZITHIENTEET,

FEANZ DWW T, Endress+Hauser D7 MAHEICBHVWEDE L Z SN,

FieldCare

FieldCare {&, Endress+Hauser ® FDT X—ZAD T I > h 7ty kX F—I A2 b
V=)V TT, YATFLHDTRTDAY—F T4 =)V RESRERETED2D
BIERICRIBET, AT —F A HMEFHT S &, HENM ORI XT—
HAERREHRTEET,

Memograph M
757497
T4 AT LA
La—%

MemographM 757 4 v 7T 4 AT LA LOA—FF, BiHET2TXRTOTOEX
ERICHET ARG L 9, WEMOLERZEE. VI MIOEHR, BX
VEHIS O TVET, TNEDT—HF1L 256 MB DN AT ITHRFI N
F9, £/, DSD H— KRR USB AT 4 v VI HIRIFETEET,

Memograph M I3E Y 2 — )V X OFEFr HBNSHRE, aFtstFa 70>
T RPEREB o TWET, )y o — I8 T % ReadWin® 2000 PC Y 7
M7 EMHTSEE, BB LT —F OFE,. Wik, 7—HA1 TWNRETT,
FTalOFEBEF Yy oIV EMHT D E, FFEDHBEICRA IR, 25
CRIRH I T F—EFHI &> TEERZOMD/NT A—F %, HEICE
HWIDZENTEET,

FXA193

HY—EAA Y —T 1 A%l LT, FieldCare 2/t L/=#:{ED/=DIT, #in&
PC &5 CTEE T,

Endress+Hauser

43




Proline Promag 10H

EEE R
s 25 N Promag 10 (SI00042D)
» JUil3iMIE Promag 10 (BAO0082D)

B IREIR

KALREZ (/1)L L v) ®, VITON (N1 k) °

E.I Du Pont de Nemours & Co., Wilmington, USA D& FEE T,
TRI-CLAMP (hUZ 5> 7) °®

Ladish & Co., Inc., Kenosha, USA OS¢ T4,

HART®

[E., HART Communication Foundation Austin, USA D& PI1E T,

FieldCare®, Fieldcheck®, Applicator®
Endress+Hauser 77 )L — 7 DX S5 FR £ 72 135 S HIFE T O T

44

Endress+Hauser



45



www.addresses.endress.com

Endress+Hauser £Z1]

People for Process Automation



	アプリケーション
	特長
	目次
	機能とシステム構成
	測定原理
	計測システム

	入力
	測定変数
	測定範囲
	計測可能流量範囲

	出力
	出力信号
	アラーム時の信号
	負荷
	ローフローカットオフ
	電気的絶縁性

	電源
	端子の割当て
	電源電圧
	消費電力
	電源故障
	電気配線（一体型）
	電気配線（分離型）
	電位平衡
	電線管接続口
	分離型のケーブル仕様

	性能特性
	基準動作条件
	最大測定誤差
	繰返し性

	設置
	取付位置
	取付方向
	上流側/下流側直管長
	アダプタの使用
	接続ケーブル長

	環境
	周囲温度範囲
	保管温度
	保護等級
	耐衝撃性および耐振動性
	内部洗浄
	電磁適合性（EMC）

	プロセス
	流体温度範囲
	導電率
	圧力温度曲線
	流体圧力レンジ （呼び圧力）
	耐圧力特性
	フルスケール値
	圧力損失
	振動の影響

	構造
	外形寸法
	質量
	計測チューブの仕様
	材質
	電極
	プロセス接続
	表面粗さ

	ユーザーインターフェイス
	現場操作
	リモート操作

	認証と認定
	CE マーク
	C-Tick マーク
	防爆認定
	衛生適合性
	欧州圧力機器指令
	その他の基準および ガイドライン

	注文情報
	アクセサリ
	機器専用のアクセサリ
	通信専用のアクセサリ
	サービス専用のアクセサリ

	関連資料
	登録商標


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


